[TPABUJIBbHbIE
MHOIOYTOJIbHUKW
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I'Ipanmbele MHOIOYTOJIbHUKW

. I'Ipanmbelm MHOIOYroJyibHMKOM Ha3blBa€TCHA BbIHyKﬂbIVI
MHOTOYTOJ1IbHUK, Y KOTOPOIro BCE YIJlbl paBHbl N BCE
CTOPOHbI PaBHbI

. Cbopmyna AnAa BbIHUCIEHNA YyIT1a Gn NnpaBUIibHOIoO
N-YroryibHNKa.
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Teopema

Okorno nwboro npaBUbHOIO
MHOIOYrofisHMKa MOXHO onucaTb
OKPY>XHOCTb, U MPUTOM TONbKO OHY




Teopema
B ntobon npaBunbHbIM MHOTOYroNbHUK

MO>XHO BMNNUCAaTb OKPY>XHOCTb, U NPUTOM
TONbKO OOHY

CneacrtBue 1:
OKpY>XHOCTb,
BNMUCaHHaA B
npaBUSibHbLIN
MHOIOYTrONnbHUK,
KacaeTcsa CTOPOH
MHOrOyronbHuKa B
Nx cepegunHax

CneacrtBue 2:

LIeHTp OKpy>XHOCTH,
ONMMCcaHHOW OKOJ10
NpPaBUIIbHOIO
MHOrOYronbHuKa,
coBnagaeT C LUEHTPOM
OKPY>KHOCTM,
BMUCAHHOMN B TOT Xe
MHOIOYronbHUK

LleHTp npaBunbHOro
MHOroyronbHuKa



dopmynbl ANg Bbl4MCNEHNA nnowagn
NpaBUIbHONO MHOIOYrosibHMKa, ero CTOPOHbI U
pagunyca BNMCAaHHOU OKPY>XHOCTHU

SzlPr a(n)=2Rsin180 r=RcoslSO

2

dopmyna ans
BblYMCNEHNA nrowaau
NpaBubHOIO
MHOIOYrofibHMKa

a(3) = RV3

dopmyna ans
BbI4UCIIEHNA CTOPOHDI
NpaBUIIbHOIO
TpeyrosibH1Ka

n

dopmyna ans
BbIYNCINEHNA CTOPOHbI
NpaBUibHOIo
MHOIOYronbHuKa

a(4) = RN2

dopmyna ans
BbIYNCINEHNA CTOPOHbI
KBagpaTa

n
dopmyna ans

BblHUCITIEHNA panycCa

BNUCaHHOM B
NpaBUSTbHbLIN
MHOIOYrofbHUK
OKPY>XHOCTH

a(6)=R

dopmyna ans
BbIYNCNEHNSA CTOPOHbI
NnpaBuSIbHOIO
LLIECTUYTONbHUKA



dopmynbl oNa BbIYUCNEHNA pagnycoB
OnncaHHOW U BNUCaAHHOW OKPY>XHOCTEW
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dopmyna ans
BblYMCIIEHNA pagunyca
ornncaHHoOW
OKPY>XHOCTW BOKPYT
NpaBuUIbHOIO
TpeyrosibH1Ka
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243

dopmyna ans
BblYMCIIEHNA paguyca
BNMUCaHHOM
OKPY>XHOCTU B
NpaBUITbHbLIN
TPeyrosibH1K

r
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dopmyna ans
BblYMCIIEHNA pagnyca
onncaHHomn
OKPY>XHOCTWN BOKPYT
KBagpaTa

_a4)
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dopmyna ans
BblYMCIIEHNA pagunyca
BNUCaHHOM
OKPY>XHOCTW B KBagpaTt

v

R=a(6)

dopmyna ans
BblYMCIIEHNA pagunyca
onncaHHoU
OKPY>XHOCTW BOKPYT
npaBUbHOIO
LLIeCTUYrornbHUKa

B a(6)\/§
2

dopmyna ans
BblYMCIIEHNA pagunyca
BNUCaHHOM
OKPY>XHOCTU B
npaBuUITbHbLIN
LLIECTUYTONbHUK
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PelwweHue:
a 4
1) r=— y=—=2(cm)
2
2) P=4a P=4x4=16(cw)

3) SzlPr S=l><16><2:16(cw|2)
2 2

OteT: r=2 (cm); S=16 (cm?)

[laHo:

Hauntu:

ABCD - kBagpart
a=4cm

R, S




1.[NpoBeaemM OKpY>XHOCTL C
pagunycom OA

2. INpn nomoLm LUnpKyns
oTnoxunm otpesok AB=0OA

3. AHaANOrM4YHoO OTNOXUM
paBHbIE OTPE3KM N0 BCEWN
OJTNHE OKPY>XHOCTU

4. CoeAnHUM
MNOSTYYMBLUNECS TOYKM TOYKU

[ns Toro, 4YTobbl NOCTPOUTL
NpaBuIibHbIN TPEYrOSbHUK,
HY>KHO CO€AUHNTb TOYKM Yepes

OOHY



